



## 柴世民在大墅镇调研时强调 打造美丽大墅 推动产业发展

记者 李维维

4月1日,县委副书记、县长柴世民率财政、经科、农办主要负责人到大墅镇调研。

当天上午,柴世民一行先后来到县荣华纺织有限公司、杭州尚禾农业示范园区、大墅镇彩色农业基地、新兴纺织有限公司等项目,详细了解大墅镇工业、农业、三产发展情况。

近年来,大墅镇抢抓淳杨线开通机遇,经济社会取得较快发展。工业方面,已初步形成

轻纺、竹木加工等产业,现有企业30家,规上企业6家,镇工业园区是全县“1+3”生态工业主平台之一。农业方面,主要产业为毛竹、茶叶,已建有栗月坪千亩白茶示范园区、省级高山毛竹示范园区、杭州兰纳农业现代示范园区等农业园区。同时,狠抓乡村旅游、电子商务等工作,目前已有电商23家,2015年实现服务业增加值1.33亿元。

在实地调研和听取汇报后,柴世民指出,近年来,大墅镇各项

工作都取得了明显成效。要始终保持定力和耐心,沿着正确的方向,把大墅镇建设得更好。

柴世民要求,下一步,要积极参与举办2016千岛湖“乡村旅游年”的系列活动,集中力量推出一个有质量、高人气的夏季活动,并且坚持把活动办下去,持续扩大影响力;要通过举办活动,借势推进环境整治,把角角落落整治清爽,要保护好一草一木,保留乡土气息;要增强老百姓的市场观念,加快推进产业发展,形成大墅的产业

特色,提高产业附加值,延长产业链;要高度重视推动农民增收,要多引进社会资本,招引好项目,做好由“美”变“富”的文章,不断带动老百姓增加收入。柴世民强调,大墅镇要做淳杨线上的“明珠”,要做足美丽人文、美丽环境、美丽经济等文章,打造美丽大墅。要以和为贵,多按老百姓的意愿办事;要善于经营乡镇,增强经营能力,把大墅镇境内的资源经营好,提高比较效益。

副县长方建裕陪同调研。



我县持续完善公共交通体系,切实加强城区停车场、停车库建设和公共自行车建设,引导市民乘坐公共交通,推广绿色低碳出行,提高县城交通整体运行效率。

记者 杨波

## 花屋村顺利完成房屋资产登记评估工作

记者 王筱倩 通讯员 孙志军

清明小长假期间,文昌镇、文昌村、高铁新区组成工作组,共同坚守岗位,顺利完成文昌村花屋自然村房屋资产登记评估工作,确保高铁新区核心区房屋征收工作顺利推进。

文昌村花屋自然村紧邻高铁站,全村共有41户。小长

假期期间,虽然天公不作美,但工作组全体人员仍然穿梭在花屋自然村的角角落落,他们白天上门测量、登记,晚上挨家挨户向村民传达政策、提供服务。文昌村村委主任何樟民更是熬红了双眼、累垮了身体,病倒在工作一线。

工作组的辛勤付出,也得到了村民的认可。村民何来贵的

父母平时都在杭州上班,自己也在杭州培训。为了支持高铁建设,配合房屋资产登记,他们一家三口特意赶回来。何来贵对这次评估非常满意,他认为,评估规范、公平,政府安排的安置点也非常的好,希望杭黄高铁能够早日建成,大家的生活越来越美好。

截至目前,杭黄高铁站核

心区块文屏、花屋已顺利完成房屋资产登记评估工作。文屏村现已进入签约阶段,花屋村在完成房屋资产登记评估工作后,即将启动签约。前期,评估公司由村民投票选出,根据法定评估办法,从房屋主体面积、室内装修及房屋前后构筑物等方面开展了全面细致、公平公正的评估。

## 为平安护航 G20 时刻准备着

本报评论员

今年9月份,备受世人期待和瞩目的G20峰会将在杭州举办。千岛湖作为杭州后花园,也将迎接这一国际盛会,这是荣耀,也是责任。全县上下要齐心协力、全力以赴,把“平安护航G20”作为今年压倒一切的头等大事,时刻准备着,服务保障好G20峰会。

平安护航G20,我们要时刻准备着,牢牢把握服务保障G20峰会这个圆心。G20峰会是我国今年最重要的主场外交,也是全

球最受瞩目的经济盛会。淳安虽然不处于圆心之中,但在圆圈之内,而且峰会期间外国媒体可能来千岛湖采访,峰会结束后外国政要也可能要来千岛湖旅游。所以,各部门、乡镇要高度重视峰会服务保障工作,绝不能出现任何差池。

平安护航G20,我们要时刻准备着,着力维护社会安全稳定。对G20峰会而言,平安是前提;对平安建设来说,峰会是大考,必须要始终保持高度警惕,牢固树立“万无一失”的责任意识和“一失万无”

的底线思维,把压力层层传达下去,严格落实责任,坚决消除隐患,防范于未然。特别是要全面动员编织一张“天罗地网”,打好群防群治的人民战争,确保G20“零出事”、全年“零大事”,为G20峰会营造良好的安全环境。

平安护航G20,我们要时刻准备着,以最好的形象和状态喜迎八方来客。服务保障G20峰会是必须完成的一项重大政治任务,也是千载难逢的重大发展机遇,既要做好政治文章也要做好发展文章。为此,必须要以时不

待我的紧迫感,牢牢抓紧G20峰会这一历史机遇,主动对接,及早准备,全面动员,借势发力,创造一流环境,主动呼应G20峰会“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”的主题,充分推销、展示淳安,争取成为峰会的大赢家。

平安护航G20,使命光荣,责任重大,任务艰巨。时光飞逝,G20峰会的脚步一天天临近,我们以最大的工作热情,以百分之百的努力,以敢于担当的精神,以坚定的决心和信心,喜迎G20国际盛会,共创和谐美好家园。

## 县公安局打好 G20 峰会安保攻坚战

迎接 G20 我们在行动

记者 邵建来 通讯员 方勇平

各种排查深入开展,各种整治成为常态,各种违法犯罪加大打击力度……为做好G20杭州峰会安保工作,自去年4月份以来,县公安局就以“冲刺”、“决战”系列专项行动为基础,以“一个圆心五场硬仗”为主线,进一步补足短板,健全防控体系,完善防控机制,全面提升处置突发事件的能力和水平。

在工作中,县公安局全面加强县道监控、卡口建设,广泛实施“一路一长”制度,重点排查风险隐患,防范事故。并完善水上救生突发事件处置,设立水域救援点、水上救生队等多位一体的水上安全防护网。

围绕“以面保点”工作需要,

公安局重拳打击各类严重刑事犯罪,严厉整治各类突出治安问题,重点整治非法集资、网络传销以及涉黄涉毒涉赌等问题。同时开展旅游治安专项清查,防止因黑导游、散发小广告、旅游黑车引发重大案件,产生不良影响。

此外,公安局还将组织派出所、交巡警、特警等一线警种密切配合,采取定点与流动、车辆与徒步、公开与便衣相结合的多种巡逻方式,加强社会面巡逻控制。在千岛湖城区、淳杨线、千汾线沿线的各个路口、驿站、景点加密布点,加强信息的收集和核查。

“县公安局直接参战的警力及增援力量达到1000人左右。”县公安局相关负责人表示,在加大警力参与的基础上,通过群防群治,进一步营造全民参与G20氛围,筑牢杭州后花园、护城河的安全屏障。

## 清明时节雨纷纷 游人游兴依旧浓

记者 邹楚环

清明节小长假,春光无限的千岛湖吸引了各地游客。虽然天气不很完美,但是从湖区到县城周边的乡村,随处可以看到很多游兴浓厚的外地游客。

小长假的第一天天气晴朗,千汾线旁的芦川古村落迎来大批游客,私家车停满了蜿蜒的村道,很多家庭还在村里开展了有趣的亲子活动。当天的公山尖、左口毛岭民宿民居村、淳杨线绿道骑行点均是游客络绎不绝。

小长假的第二天,千岛湖迎来一场大雨,但这场雨并未降低各地而来的游客畅游千岛湖的兴致。受天气影响,千岛湖湖区接待游客比往年同期有所减少,可仍有1万

多名游客冒雨游湖,欣赏“山色空蒙雨亦奇”的美景。

一早,在中心湖区旅游码头、东南旅游码头,很多游客就冒着大雨购票、登船。“早上的时候大雨、雷电,本来以为游客会减少很多,但是我们网络预订门票依然很火爆。”中心湖区旅游码头一位工作人员说,“为了保障游客出游安全和顺畅,我们准备了15000人数的运力,虽然天气不理想,但是游客出游还是比较顺畅的。”从两个湖区的接待总体情况看,团队和散客人数基本对半。为了更好的服务游客需要,景区综合管理处、各旅游码头都增加了值班力量,积极做好大雨天气接待工作。而且,导游服务中心也为服务散客们做好了各项必须准备。

## 一季度招商引资工作 实现良好开局

奏响秀水富民旋律

记者 义永华 通讯员 金建虹 董美琴

完成到位内资约6.66亿元,其中市外资金3.72亿元,浙商资金3.38亿元,分别完成年度目标任务的26.44%、25.68%、67.6%,同比分别增长7.2%、27%、45.5%。近日,经济开发区(青溪新城)管委会传来喜报,一季度招商引资开局良好。

“年初,我们就开始着手谋划招商引资工作,进一步清晰招商选资思路,瞄准招商项目。”开发区相关负责人介绍,在招商过程中,紧盯税源(总部)经济、信息产业、文化创意产业、先进制造等四大项目。同时,积极推进华通大数据项目与上海陆金所、上海期指等的合作,玉郎巨星文乐乐园项目的启动建设,“大白鲸”水岸城项目的签约。

此外,经济开发区新引进的康迪新能源汽车研究院、中南钢结构总部、韩流商业特色街、智能净化器设备生产、华林集团南方销售总部等5个项目,投产后可预计新增各类税收贡献3000万元以上。

经济开发区招商引资工作喜人的成绩单,预示着全县招商引资工作取得开局良好。据统计,1至3月,全县招商引资新引进内资项目8个,实际到位资金15.35亿元;引进浙商创新创业项目4个,实际到位资金3.78亿元,圆满完成了一季度招商引资工作。

下一步,我县将积极“走出去”,重点围绕G20峰会、B20峰会、杭州世界商会等,突出招引世界500强和行业领先企业。热情“请进来”,通过服务外包的形式,发挥中介机构作用,招引更多大项目、好项目。实施亲商“绿卡”,进一步营造“重商、亲商、富商、安商”的良好社会氛围。

中国邮政 CHINA POST 淳安生活 微时代

4月7日市一医院集团,4月9日省妇保专家坐诊县妇幼保健院  
市一医院集团 再生育咨询 妇科 产科 儿科  
徐宁 郑月月 王韵 刘占利  
副主任医师 副主任医师 副主任医师 副主任医师  
咨询电话: 64813681

健民咸春堂中医馆  
名老中医坐堂 全民医保定点单位 交通便利就诊快捷  
中医中药安全可靠 省挂号诊断费 咸春堂竭诚为您服务  
地址:千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 电话:0571-58328199 64812663

中国银行 BANK OF CHINA 快把我绑了  
苹果手机捆绑中国银行信用卡 首刷送15000积分(可兑换大杯星巴克咖啡)  
单月刷卡消费满100元可返现15元  
可实时刷手机支付 活动细则详询95566